

娱乐圈的谎言自然不仅限于感情上,为了美、为了红、为了曝光率,艺人们奋斗不息、谎言不断,从女

演员的脸,到模特的干爹,无不真假难辨,扑朔迷离。

——羊男



主持人:羊男

闷而不骚,不娱乐。久居八卦暴风眼,混迹江湖多年,已臻看花非花、拨云见月之化境,擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈。

八卦掌

欢迎登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

一周星声

与其说失眠 宁可承认世界太美好

我认为爱情可以为人带来动力和方向,不再是自己在努力,而是两个人,为着彼此,共同努力。在我眼中,爱情不是纯粹的浪漫。爱情的本质,应是两个人在一起,能互相帮助,令彼此都能有所提升。

——语出倪妮

有些人注定会走在一起,所以总是不停地,相遇。

——语出李小璐

与其说失眠,我宁可承认世界太美好,人家舍不得睡。

——语出大S

本来我想过孩子出生后,让他做花童,不过有人建议我让我们的狗做花童,这个建议很不错。

——语出黄贵中

录完一首歌,写完一首词,找到一个新方向,喝完一杯酒,听完一张碟,讲完一串笑话,过完这一天。

——语出张靓颖

三人新世界终于开始了!

——语出丁子高

许多人问春娇志明往后发展如何,能白头吗?还是一年半载又再贱?这点,我认为,还是别说太白了。既然美丽,不如就让他的故事永远停在此吧。所以目前都没任何拍第三集的计划。

——语出彭浩翔

幸福是什么?现在只要小朋友喝奶喝好了,每天能多笑两下,我就觉得特别好。我相信每一个人的初衷都是单纯的,我相信生活会很美好,相信朋友会很好,相信家庭会很好,相信儿子也会很好。

——语出孙俪

你需要跟自己比的唯一一个人,就是曾经的自己。你需要比一个人过得更好,那个人就是现在的自己。

——语出黄奕



抄台词

潜意识里,我就觉得亏了

小亮:你看看这照片,这多般配啊,一看就是金童玉女啊。你看看你,笑得那么灿烂!

小米:是啊。分明就是一副得逞了,把我骗到手的样子。你再看看我,笑得那么勉强。这说明什么呀,这就说明,你想着娶了我,你就是发自内心的高兴。我嫁给你,我就是潜意识里面,我就觉得亏了。

——摘自《金太狼的幸福生活》

男人和女人,一旦睡过,就会对对方有要求;有要求,就有埋怨;有埋怨,就有痛苦;有痛苦,就有怨恨。

——摘自《单身男女》

意外就是,你的人生一部分,它要来了,你想躲也躲不开的!

——摘自《一路有你》

我说不清楚为什么,你遇见过千百个人,而他们只不过是匆匆过客;接着你就邂逅了那么一个人,改变了你的生命,永远。

——摘自《爱情与灵药》



千谎百计“恩”乐园

真作假时假亦真,娱乐圈是一个永不落幕的大舞台,艺人一日入圈,终身入戏,无论工作上还是生活中,无时无刻不在使尽浑身解数演出,演出越卖力,演技越精湛,观众们看得越尽兴,打心底相信所见所闻,丝毫没有怀疑真实性。

去年1月底姚晨宣布已与凌潇肃离婚时,见证这对模范夫妻风雨同路、相濡以沫秀恩爱的粉丝们哀鸿遍野,集体发帖悼念爱情童话的破灭,分析两人复合的各种可能性,直到两位当事人的新欢分别曝光,且均是在离婚前已生情愫,才带着泪水被骗的不甘讪讪退去。

时至今日,凌潇肃与当时声称“被小三”的唐一菲正式结婚,前妻姚晨表态祝福,众网友吐槽无力,围观无感,意兴阑珊,借用英国殿堂级摇滚天团皇后乐队的经典名曲应景《The show must go on》(演出必将继续)。



“被小三”终成凌夫人

凌潇肃和唐一菲于6月7日在武汉成婚,婚礼十分简短低调,大约有100多位亲朋好友前来观礼,招待的都是唐一菲在武汉的“娘家人”,凌潇肃的家人无一到场。有知情人士透露,两人并没有回凌潇肃老家西安再办婚宴的计划。

据悉,凌潇肃是在唐一菲各种手段逼婚下妥协的,这段恋情从一开始就被凌家人强烈反对,凌潇肃的母亲很喜欢姚晨,几次向唐一菲表示“我儿子离婚了,娶谁都不会娶你”。但最终唐一菲还是得偿所愿成为了凌夫人。

此时此刻,想起她一年前声泪俱下控诉媒体无良强行将其“小三化”就感到可笑,当时唐一菲在不同场合反复澄清:“真的不是我,我不是小三,我没有破坏模范夫妻的感情,我与凌潇肃只是在拍戏时有接触,我们仅是普通朋友……”极力澄清、委屈申辩,唐一菲通过示弱扮演受害者获得梦寐以求的极高曝光率和知名度,同时也得到不少善良网友的同情票。

结果是,没过多久,凌潇肃就受不了媒体的狂轰滥炸、日夜盯防,松口承认了自己的确与唐一菲在一起,狠狠地打了当时口口声声说“我与唐一菲并不熟”的自己一个耳光。但此时的他还咬死唐一菲并非“小三”,他是离婚后才与唐一菲在一起,直到各种人证物证逐一曝光,而前妻姚晨也爆出离婚前已有新欢摄影师曹郁后,才不再坚持演下去。

若是论演技,姚晨还是更胜一筹,明明两个人的世界中已经挤进了4个人,显得拥挤不堪,“姚女王”还能够在百忙中抽空上微博写小两口的日常琐事并公开向“老凌”表达爱意,网友们说什么也不相信两人的爱情有杂质,还纷纷将其奉为典范:“姚晨与凌潇肃的爱情,证明了在这物欲横流的世界还是有纯洁的童话般的爱情存在,祝福他们永远恩爱,白头到老。”别说白头了,半年不到就走到尽头了。

知名度提升、星途光明的凌潇肃在婚姻这场戏中都已经演到第二部了,却依然很笨拙,没了前妻姚晨的关照打点,更是不知所措。他在再婚时采取的态度是回避再回避,结婚的消息要网友爆料,连经纪人都被弄得措手不及,结婚后更是一言不发,记者打电话采访他干脆装鸵鸟——一听电话那端问及再婚事情,立刻扯着声音喊:喂喂,听不清,信号不好……然后就挂电话了。不管如何,第二部在各种人为低调中算是正式开演了,至于是长寿剧还是短命单元剧,就得走着瞧了。

二十年单身大骗局

有些人明明已经貌合神离了,硬是要装作夫妻恩爱,相反,有的人明明已婚多年,还能一直装单身,还配合媒体玩各种连连看的配对游戏,并多次真诚地表示,若有一天真的结婚,一定会第一时间通知媒体、告诉公众,让爱他的粉丝们与他一起感受爱情开花结果的幸福。而在很长一段时间里,大家都相信他了,谁叫他是演技卓越的影帝级人马呢?

以上说的是初为人父的刘德华,他与妻子朱丽倩从1991年开始恋爱,经过17年的爱情长跑,2008年6月23日于美国赌城拉斯维加斯注册结婚。整个过程都是在地下进行,在公众面前,永远都扮演着一个单身且条件优秀的黄金单身汉,让所有女歌迷、影迷在为之倾倒之余还心存念想。

无论媒体拍到什么照片,收到什么爆料,刘德华一律不承认,就连身边好朋友都隐瞒不说,甚至在电视节目上向粉丝表态,一定不会对她们有所隐瞒。结果,朱丽倩的存在被否认了20多年,婚讯也足足隐匿了两年。

2009年朱父去世,刘德华现身丧礼,还在机场与朱丽倩上演“执子之手”的戏码,不知是给朱父一个交代还是另有打算,刘德华总算承认了朱丽倩的存在。正当众人纷纷追问其婚讯时,香港狗仔从美国内华达州克拉克郡的公共搜寻网站可以发现一笔数据,找到了刘德华与朱丽倩的结婚证据,曝光了两人早在2008年6月23日就已结婚。

因此被媒体冠以“大话天王”的刘德华,终于承认与朱丽倩的婚事,随后发了一封致粉丝的道歉信便将之前的种种谎言一笔勾销,将结婚解释为是为了能够人工受孕生育后代。

刘德华隐瞒爱情婚姻,在他那个时代而言不是个别现象,甚至可说是当偶像必须付出的代价。当年偶像艺人公开恋情,不但要担心人气下滑、事业受挫,甚至还要担心有狂热粉丝会想不开做傻事。

正因如此,上世纪90年代香港歌坛偶像的领军人物四大天王全都不敢轻易公开恋情。

黎明多段绯闻仅限于绯闻,连亲密照片都没被拍到;刘德华与朱丽倩交往多年,不但不敢承认她的存在,甚至不允许她到香港来;郭富城更为极端,他的经纪人小美当年曾公开说,只要一天在歌坛,“城城”就绝不交女朋友,将所有的爱献给爱他的歌迷;已经晋升为“歌神”的张学友,结婚后都不得不淡出娱乐圈。

假脸假胸假干爹

娱乐圈的谎言自然不仅限于感情上,为了美、为了红、为了曝光率,艺人们奋斗不息、谎言不断,从女演员的脸,到模特的干爹,无不真假难辨,扑朔迷离。

下月初将与贾乃亮正式结婚的李小璐,无论是五官形状比例还是身材上围,与刚出道时相比均发生了翻天覆地的变化,而她矢口否认脸上身上有动过刀子,强调女大十八变是正常现象,儿时的自己当然跟现在会有所不同,是大自然的恩赐,而不是整容专科的功劳。其实,贾乃亮的脸上也有经过修饰的痕迹,只是没有李小璐那么明显,当然就更不好承认了。对此,有网友吐槽怀孕4个月的李小璐:小孩长大后发现自己长得跟父母一点也不像的话,不用害怕自己是捡回来的,爸爸妈妈要他们出道前的照片比对一下就心安了。

外形是艺人营生的工具与本钱,将其美化使之更具竞争力是无可厚非的做法,只能证明你对自己有要求,完全没有必要死活不承认。但有些因整容而起的谎言,影响远不及此。

据知情者透露,一位国内电视剧一线女星,嫌自己脸部看上去肉肉的,在拍摄电影的空档去打了瘦脸针,结果药效过于显著,眼部以下区域灵活性锐减,以至于很多表情都做不出来。随后,她直接去由她担当女主角的剧组报到,定妆时发现不妙,就开始找剧本的毛病,挑主场景的刺,终于成功令该剧推迟开机,为其争取到宝贵的恢复时间。

整容是为了美,炒作则是为了红。不少新晋艺人为争取到一点曝光率,在炒作上无所不用其极,有人不惜宽衣解带,有人搬出给力的“干爹”,就算没有干爹,编一个出来炒关注度更高。

自从红十字商会郭美美、“小短裙”周蕊等女孩在微博上大秀“有干爹的孩子像块宝”之后,“干爹”成为时下最火的焦点。渴望一夜成名的新人,不在乎“干爹”对自身形象影响有多大,编也要编个干爹出来。之前网上就出现了一个名叫杨紫璐的女模特,别人炫富她炫干爹,而且她的干爹很有可能是她编出来的。

顶着假脸假胸出来招摇的杨紫璐一下在微博上炫耀干爹包办888万元的飞机让她去伦敦看奥运会,一下又炫耀王力宏送她的名贵包包,后来被戳穿无论是干爹还是王力宏都只是源自其丰富的想象力,而她上传的各种跑车、飞机炫富照不过是她当模特参加展会或拍摄广告时拍的。**墨男**

羊男